

Spett.li

## CLIENTI / FORNITORI

Legnano, lì 31 maggio 2023

## OGGETTO:

Comunicazione in merito alla fusione per incorporazione della società AZIENDA COMUNALE SERVIZI AMBIENTALI - A.C.S.A. S.R.L. Unipersonale nella società AEMME Linea Ambiente S.r.l.

Con la presente si comunica che in data 30 maggio 2023 è stato redatto a cura del Notaio dott.ssa Maria lenaro, residente in Samarate, l'atto di fusione per incorporazione dell'AZIENDA COMUNALE SERVIZI AMBIENTALI - A.C.S.A. S.R.L. Unipersonale con sede in Via San Gottardo,69/71-20010 Cornaredo MI C.F./P.I./ Reg. Imprese n. 12079430158, nella società AEMME Linea Ambiente S.r.I. La fusione avrà effetto dal giorno 01 luglio 2023

dati relativi all'azienda incorporante sono i seguenti:

**AEMME Linea Ambiente S.r.l.** 

20013 Magenta (MI)- via Crivelli n. 39

C.F./P.I./ Reg. Imprese n. 06483450968

Dalla suddetta data di efficacia della fusione, la società incorporante assumerà tutti i diritti e gli obblighi della società incorporata A.C.S.A. S.R.L. Unipersonale, proseguendo nella totalità dei suoi rapporti giuridici, attivi e passivi, anteriori alla fusione.

In conseguenza di tale incorporazione, a far data dall'efficacia della stessa, ed ai sensi del vigente codice della Privacy (Regolamento UE 2016/679), la società AEMME Linea Ambiente S.r.l. subentrerà, inoltre, nella titolarità dei dati personali già oggetto di trattamento da parte della società incorporata, restando comunque invariate finalità e modalità del trattamento ai sensi della informativa già comunicata.

A seguito della suindicata operazione di fusione per incorporazione, dalla data del 01/07/2023 risulta operativa la sola AEMME Linea Ambiente S.r.l. alla quale occorrerà fare riferimento per qualsiasi rapporto commerciale, anche se sorto precedentemente a tale data.

In particolare, le fatture ed ogni altro documento fiscale riportante data successiva al 01/07/2023 dovranno essere intestati a AEMME Linea Ambiente S.r.l., via Crivelli n. 39, 20013 Magenta (MI),

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di AMGA Legnano S.p.A.

AEMME Linea Ambiente S.r.l.

t 0331 540223 f 0331 594287

Sede Legale

Via Crivelli, 39 - 20013 Magenta (MI) Sede Operativa e Amministrativa Via per Busto Arsizio, 53 - 20025 Legnano (MI) t 800 196363 (numero verde)
www.aemmelineaambiente it
PEC info@pec.aemmelineaambiente.it
Capitale sociale € 2.100.000 i.v.
Registro Imprese Tribunale di Milano
C.F. e P.IVA 06483450968 REA 1895114





C.F./P.I./ Reg. Imprese n. 06483450968 mentre i documenti con data antecedente dovranno al contrario essere intestati A.C.S.A. S.R.L.., C.F./P.I. Reg. Imprese n. 12079430158.

Dal 01/07/2023 le fatture elettroniche dovranno essere inviate esclusivamente al codice destinatario MZO2A0U. Si prega di non trasmettere all'indirizzo pec le fatture elettroniche.

Tutte le comunicazioni ed ogni altro documento diverso dalla fattura elettronica dal 01/07/2023 dovranno essere intestati AEMME Linea Ambiente S.r.l., via Crivelli n. 39, 20013 Magenta (MI), C.F./P.I./ Reg. Imprese n. 06483450968.

La suddetta comunicazione e la completa informativa Privacy sono pubblicate sul sito internet www.aemmelineaambiente.it.

Certi della Vs. cortese collaborazione, porgiamo cordiali saluti.

Aemme Linea Ambiente S.r.l. rettore Generale Stefano Migliorini

t 0331 540223 f 0331 594287

t 800 196363 (numero verde)

www aemmelineaambiente it